



## **Житель Пензы осужден за незаконные организацию, проведение азартных игр и использование объектов авторского права**



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Пензы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему жителю Пензы по ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны) и п. «в» ч. 3 ст. 146 УК РФ (незаконное использование объектов авторского права, совершенное в особо крупном размере). Уголовное дело расследовано при взаимодействии сотрудников регионального Следственного комитета и отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по городу Пензе.

Следствием и судом установлено, что летом 2017 года мужчина 1982 года рождения решил незаконно организовать и проводить на территории города Пензы азартные игры с использованием игрового оборудования. В этих целях он приискал акционерное общество, занимающееся лицензированной букмекерской деятельностью, разрешенной на территории Российской Федерации. Находясь в Москве, злоумышленник встретился с представителем



---

данной организации и, введя его в заблуждение относительно своих истинных намерений, получил от него одобрение на открытие двух пунктов приема ставок в Пензе под брендом вышеуказанной компании.

Продолжая реализовывать свой преступный умысел, злоумышленник обратился к своему знакомому, который предоставил ему в субаренду два помещения, расположенные на улице Володарского и по Проспекту Победы в городе Пензе. В конце августа – начале сентября 2017 года организатор незаконных азартных игр разместил в предоставленных помещениях не менее 13 единиц игрового оборудования, приобретенного им в неустановленном следствием месте. На терминалах было установлено программное обеспечение, при помощи которого пункты приема ставок приисканного им акционерного общества осуществляют свою букмекерскую деятельность.

Впоследствии осужденный установил на каждый из игровых автоматов программное обеспечение, позволяющее осуществлять незаконное проведение азартных игр с денежным выигрышем. При этом он достоверно обладал информацией о том, что исключительное право на использование вышеуказанного программного обеспечения принадлежит определенной компании. Тем самым он незаконно использовал вышеуказанные объекты авторского права. Компании-правообладателю осужденным причинен ущерб в особо крупном размере, поскольку общая стоимость 13 объектов авторского права составляет более 2,6 млн рублей.

Для проведения незаконных азартных игр были подобраны кассиры и администраторы, которые осуществляли публичный показ игровых программ, выдавали выигрыши, составляли отчеты о выручке. Организатор, руководя нанятыми работниками, сообщал им, что данная деятельность относится к разрешенной букмекерской.

Игровые автоматы изъяты осенью 2017 года сотрудниками УМВД России по городу Пензе при проведении оперативно-розыскных мероприятий.

Приговором суда жителю Пензы назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев 10 суток лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года. Приговор не вступил в законную силу.

06 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1278616>